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Das Zäpfle-Team hilft MiKaDo

 





Ein warmer Guss für MiKaDo (Bildtext unten)

(Denkingen) –gek- Kleinvieh macht bekanntlich auch Mist. Obwohl: Mist war es nicht und kleiner erst recht nicht. Immerhin 300 Euro bekam der Nachbarschaftshilfe-Verein MiKaDo (Mithilfe und Kontakt im Dorf) am Donnerstagvormittag vom Zäpfle-Team geschenkt.
Jedes Jahr zieht die Truppe um Felix Fetzer mindestens einmal die Spendierhosen an und überreicht einer Denkinger Einrichtung das Ergebnis einer Sammlung bei der Jahresabschlussfeier. Unter anderem die Kindergärten und die Schule kamen schon in den Genuss dieses warmen Regens. Das Zäpfle-Team, so Felix Fetzer, der die Schecküberreichung zusammen mit den Zäpfle-Freunden und Sponsoren Manuela Schumacher (Schumi`s Fahrschule) und Joachim Walikewitz (Combega Werbetechnik) vornahm, versteht sich eben nicht als Thekentruppe, sondern „wir wollen auch einen sozialen Zweck erfüllen.“ Und diesmal wollten sie ganz bewusst eine Einrichtung unterstützen, die sich vor allem älterer Menschen annimmt und ihnen den Alltag etwas versüßt.
Mit MikaDo, für die Einrichtung nahmen Denkingens Einsatzleiterin Christine Zepf und die 2. Vorsitzende Christa Hoffmann (Balgheim) den überdimensionalen Scheck entgegen, ist es eine überaus erfreuliche Finanzspritze, denn die Spendenbereitschaft für einen solch kleinen Verein, geben beide MiKaDo-Frauen offen zu, ist nicht so groß. Da kommt jeder Euro gelegen Und ist eben kein kleiner Mist.
 

Bildtext: Strahlende Gesichter bei der Scheckübergabe: (von links) Felix Fetzer, Joachim Walikewitz, Manuela Schumacher, Christine Zepf und Christa Hoffmann.  Foto: gek
